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A salontai közkórházban 
ingyen vér és röntygenvizsgálat hetenként háromszor 

szegénybetegek részére 
Döbbenetes az a helyzetjelentés, amelyet 

az egészségügyi bizottság tett dr Cosma 

kivonafát tegnapi lapszámunkban ismertettük. 
Természetesen az egészségügyi bizottság 

Liviusné városi főorvosnak a kaszárnya mel- ' tovább folytatja razziakörutját, most már a 
letti uiltelep egészségügyi állapotáról. Az Füveskertben. 
elképesztő jelentés megrázóbb részleteinek 

Nappali villanyáram szolyáltatás, hetenként 3-szor 
Mint már emlitettük, az egészségügyi 

bizottságnak nem az a célkitüzése, hogy a 
mindenki, akinél a vérbaj tünete mutatkozik, 
vagy tüdőbeteggyanus, esetleg más ragályos 

mizériális salontai egészségügyi viszonyokat betegségben szenved. A vér és röntgenvizsgá: 
megismerje, hanem elsősorban az, hogy az lat hetenként háromszor lesz és pedig hétfőn, 
észlelt bajokat a lesetőség keretén belül orvo- szerdán és pénteken a délutáni órákban. 
solja. Az egészségügyi bizottság első jelen Saját érdeke minden beteggyanus egyénnek 
tése után a városi főorvos megbeszélést a vér, illetve a röntgenvizsgálat, mert ez 
folytatott a kórház főorvosi hivatalával és állapitja meg a betegség lényegét, amelyet 
ezen megbeszélés eredményének tudnató be, aztán az orvostudomány a lehetőség határán 
hogy minden szegénysorsu salontai beteg belül gyógyit. Salonta városa azokon a napo- 
ingyen vér és röntgen vizsgalat alá kerülhet kon, amikor a kórházban délutánonként 
a salontai közkórházban. Nem csak azok röntgenvizsgálat van - nappali villanyáram 
kerülhetnek vér és röntgenvizsgálat alá, aki- 
ket az egészségügyi bizotteág beutal, hanem 

D város ártézi kutakat furat és elkészitteti 
a város csafornázási tervét 

Dr Cosma Liviusné főorvos ismertette 
Borcea Onisifor polgármesterrel Salonta vá- 
ros penifériáinak lesujtó egészeégügyi viszo- 
nyát és kijelentette, hogy az elszaporodott 
ragályos betegség elsősorban annak tudható 
be, hogy a lakosság itt az egészségügyi kö- 
vetelményeknek egyáltalán nem tesz eleget, 
először szért, mert erre nincs módja, másod- 
szor, nincs lehetősége. Aztán a perifériákon 

I premilitárok mint segéderők a város egészség- 
ügyi állapotának helyrehozatalánál 

A város egészségügyi hivatala lapunk 
utján közli, hogy azok a szegénysorsu polgá- 
rok, akiknek életkörülménye és anyagi hely- 
zete nem engedi meg és nincs lehetősége' 
arra, hogy saját erejéből háza börnyékét, 
udvarát és lakását az egészségügyi követel: 
ményeknek megifelelően rendbehozza - kö- 
zölje ezt a város egészségügyi hivatalával, 

Minden salontai üzemben, ahol 10 munkás dolyozik, 
zuhanyt kell felállitani 

zuhanyt kell felállitani. Eljárás indul mindazon 
érdekelt üzemtulajdonos ellen, aki a ifenti 

! rendelkezésnek nem tesz eleget, 

szolgáltatást engedélyez. i 

1 

nincs ivóviz, erről pedig a városnak kellene 
gondoskodni. Értesülésünk szerint, Borcea 
Onisifor polgármester nem 
tervbe, hogy a város különböző külső részein 
ártézi kutakat furattat, de tervbe vette a 
város csatornázását is. E célból Salontára 
hivnak egy szakértő mérnököt, hogy a város 
csatornázási tervét elkészitse. 

vagy Boscea Osisilor polgármesterrel - mert 
ezeken a melyeken a premilitárok végaik el 
a szükséges munkálatokat, amely a város 
altal kiadott readrendelettel kapcsolatban van. 
Igy aztán seaki sem mondhatja majd, hogy 
saját hibáján kivül nem tudott eleget tenni a 
város által kiadott rendrendeletnek. 

A város egészségügyi hivatala lapunk 
utján közli azt a felsőbb rendeletel, amelynek ! 
értelmében minden salontai üzemben, ahol 
már tiz munkás dolgozik, 30 napon belül 
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ALEXANDRU GAAL 
Salonta, la 18 August 1938. 
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Vhét 
város életéhől 

Statisztika VIII. 8. - VIII. 14. 
Született : Lukács Margit. Gyulai János. 

Patala halvaszületett leány. Horváth Zsuzsánna. 

Házasságot kötöttek: Paller László - 

Salamon Itona. 
Elhaltak : Bodnár Mihály 24 napos. Kiss 

Ferenc (Pádureni) 69 éves. Ács Józse! 79 
éves. Szabó János 1 éves. Csikos Imre 66 

éves. Borsi Ferencné szül. Turi Juliánna 78 

éves. Özv. Cser Báiintné szül. Albert Juli- 

ánna 79 éves. 

................ 

Nagy az izgalom Páris- 
han a német hadgyakor- 
lat miatt 

Párizsból jelentik: A német hadgyakor- 

latok hire izgalmakat kelt a Irancia sajtóban. 
Egyes lapok higgadtiságra intenek, bár meg- 
allapitják, hogy nem lehet közömbösen nézni 

egymilió háromszázezer embernek mozgósi- 
tását egyszerüű hadgyakorlatok alkalmából. 
Ugyanekkor a német lapok foglalkoznak a 
francia légügyek vezérkari főnökének látoga- 

gatásával és rámutatnak arra, hogy a rémlá- 

tások csak a polgári sajtó hasábjain mutat- 

koznak. 

.......................... 

Pénteken megalakul 
Salontán a bőriparosok 
szindikátusa 

Pénteken este 8 órakor a salontai bőr- 
iparosok értekezletet tartanak a volt Ipartes- 
tület székházában és értesülésünk szerint, 
megalakitják a salontai bőriparosok szindiká- 
tusát. 

Feltétlenül kivánatos, hogy saját érdeké- 
nek megvédése céljából minden salontai bőr- 
feldolgozó iparos megjelenjen a péntek esti 
értekezleten, elvégre a mai sivár gazdasági 
viszonyok mellett csak az egységes szervezet 
védheti meg érdekeiket. Ezt a célt szolgálja a 
bőriparosok szindikáftusának megalakulása. 

ee 

Hat palesztinai zsidó telepes halt 
meg az arabok sortüzétől 

Jeruzsálemből jentik; A palesztinai har- 
cok ismét kiufultak. A khatonai alakulatokat 
több helyen arab szabadcsapatok támadták 
meg. 

Haifában rálőttek egy társas gépkocsira 
amelyben zsidó talepesek utaztak. A sortüz 
következtében, amelyet az autóra adtak le, 
hat zsidó utas meghalt. Az arab szabadcsa- 
patokkal szemben megindult ujabb harcoknak 
tiz halálos áldozata van, köztük két angol 
katona. A helyzet Palesztinában változatlanul 
aggasztó.



Magyar kérdésekkel foglalkozik a blédi kisantant-konferencia 
Belgrádból jelentik : Sztojadinovics, jugoszláv miniszterelnök és külügyminiszter BKészitse augusztus Bedbe érkezett. Augusztus végén ünnepélye- kisantant sen felavatják az uj szkupsrinát, vagyis a jugoszláv törvényhozás uj hazát. Szeptember. ben aztán valószinüleg kiirják a választáso- kat is. 

Ugyancsak Bledben 
Belgrádba akreditált külföldi diplomaták is a Magyarországgal kötendő politikai 
nagyobb számban. A miniszterelnök külügy- egyezés kérdése lesz. miniszteri minőségben már a közeli napokban 

konferenciát. 

Petrescu Comnen román és Camil csehszlovák külöügyminiszterek. 

tarlózkodnak a 

- 

e.. Salonta városa a jövőben helybeli nyomdákban nem késziffethet nyomtatványokat A belügyminisztériumnak most érkezett meg az a rendelete Salonta városához, amelynek értelmében nyomtatványokat a jövőben csak a Központi állami nyomdában 

késziftethet a város. 
tethet a salontai 
nyomtatványokat. 

- 

Lefejezett a villanyáram 
egy villanyszerelőt Bucurestiből jelentik: Kedden reggel [ csétlenül járt fiatal borzalmas szerencsétlenség történt a bucuresti fővárosban mély megdöbbenést keltett. A 

Vulcan gyárban. A magasfeszültségű áram hatóságok szigoru vizsgálatot inditottak annak 
valósággal lefejezte Katz Jenő 27 éves i megállapitására, hogy Katz Jenő haláláért kit 
erdélyi származásu villanyszerelőt. A szeren- terhe! a felelősség. 

Salontán nagyszabásu leg- védelmi intézkedéseket 
léptetnek élethbe 

A munkások részére Pavel ipariskolai igazgató tart a légvédelmi oktatássai kapcsor latosan felvilágositásokat. 

munkás tragédiája a 

Európa valamennyi állama nagyobbmé retü légvédelmi intézkedéseket foganositott. ! Romániának is versenyt keli tarlani a légvé. l delemben, éppen ezér! felső utasitásra Salon. Ezen légvédelmi előadásokba bekapcso. 
tán is messzemenő programot dolgoztak ki lódik a Kemény cég és a többi salontai üzem. 
az illetékes hatóságok, amelynek elsősorban Októbertől kezdve minden hónap 10 én 
az a célja, hogy a város 16 ezer lakossága és 20 án jelképes légvédelmi 
elméleti és gyakorlati oktatást kapjon, miképp védekezzen egy esetleges légitámadás esetén. Mint értesülünk az a légvédelmi program, amelyet Salontán a hatóságok kidolgoztak, gyakorlatok idején és november 24 én tén jelképes légitámadás lesz, 

Három hónaponként Salonta ellen várat- lan jelképes légitámadást intéznek, hogy a 
keretében ismertetpi fogják a város lakosságá- lakosság ezt is begyakorolja. 
val a légitámadás 

j Iaformációnk szerint, az októberben meg- 
oktató előadásokat Cretu kapitány, lanosi fő. 

népies 
a különböző gázoknak ü a szervezetre való hatásáról, a légvédelem 
ai háboru jelentőségéről 

Bordás Lászió tüzoltó főparancsnok ha vonta egyszer a tüzoltó legénységgel légvé delmi bemutatót fog tartani. fogja Az illetékes minisztérium propaganda 

hatóságok lapunk utján kellő a lakosságot, hol, mikor lesz havonként ez elméleii és gyakorlati előadás és ki tartani. A légvédelem népoktatásától függet- Milmet küld Salontára a légitámadás és lég. 
lenül a hatóságok Salontán minden hónap védelem gyakorlati eszközeinek bemutatására, 
Ajén siekezlelet ettan a légvedetem kü Az itt részletezett légvédelmi intézkedé. 
önböző in seivel kapcsolatosan. 

i 

A lakosság fészére kö gyakorlati elő- sek ellenőrzését, megrendezését és fejleszté 
. : sét Ianosi Constantin főhadnagy végzi, aki 

adásokat foznak ertani ae salontai ulamaói a szükerger teendőkről és fudnivalókról ja- 

son az ideér ez gvyédelmi propagan 1 Heni " ont ja- 

szolgáló vagonokban bemutatják a ja punk utján érfesiteni fogja majd Sajonta la kosságát. 

Kiadó azonnalra egy uccai szobás, kKonyhás lakás, Str. Reg. Carol II. 20. 2-2 

eszmecserét készül folytatni velük, hogy elé- 
utolsó napjaibán tartandó 

Eonek az ülésére augusztus 25. már Bledbe fognak érkezni 

Kroflta 

A bledi kisantant konferencia legfelentő- sebb problémája a Duna medence békéje és 

meg- 

Igy a város nem készit- 
nyomdákban a jövőben 

kabaré. 9.45 

Köszönetnyilvánitás 
Gsepregi Mihály 

ácsmester 
temetésén oly nagyszámban nagy fajdalmunkai részvétükkel igyekeztek, ezuton mondunk hálás 

Értesités 
A salontai ÖNSEGÉLVZŐ- hitelszövet. kezet, (volt öreg piculás) közeledik 50 éves fennállásának határkövéhez. Ezen nagyjelen. tőségü eseményt azzal kivánja intézetünk megörökiteni, hogy ez alkalomra fubiláris Hertibetétes osztályt, - ugynevezett „Arany ciklus 1" indit. És ezen ciklus tagjai fognak az 50 éves alapitókkal együtt, intézetünk ,Arany könyvében" megőröstittetni. Alapitóink 1888. szeptember 1.én, tehát özelő!! ötven évvel kezdtek meg az Öreg Piculás" megszervezését, azért az „Arany ciklus" 1 ez év szeptember 1 ép, csütörtökön nyitjuk meg. 

Felhivjuk Városunk egész közönségét, akik az önsegélyezés és lakarékosság gaz- deasági fontosságát kellően értékelni tudják, de különösen volt régi tagjainkat, - akik helytelen információ, félreértés, kecsegtető igéretek, vagy bármi okból vérükbe beideg- ződött öreg piculás-ukat elhagyták lépjenek be jubiláris ciklusunkba, ismervén intézetünk szolid és előzékeny eljárását üzletfeleivel szemben. 
Beiratkozni auguszilus 1-étől minden pénteken és szombaton d. e. 9-1t ig, d. u. 3-6 ig lehet, iatézetünk Fráter ház helyisége- ben, vagy megbizottaink : Neszmirák Gyula, Bordás Lajos és Oláh Imre uraknál, akik pénzfelvételre is jogosultak. 

Tisztelettel : 
Az Önsegélyző hitelszövetkezet igazgatósága 

Ma már nem lehet háztar- tás ARAGAZ nélkül! 
Az ARAGAZ főz, süt, 
vasal, hüt, világit! 

Főzők már 395 leitől 
Kánikulában is hüvös a konyhája, ha ARAGAZ-zal főz ! 

HRAGAZ olcsó, praktikus, nem mér.! gező, nem robban Dijtalanul és bötelezettség nélkül bemu- tatjuk az érdeklődők lakásán. 
Ifj. Orendi é Waechner 

Piata Unirii 7. 

Ma este 9 órai kezdettel 

NIGY KOLON-ESTI Dézsy Gabi tánciskolájában a Kereskedelmi Körben, Podhraczky Jenci tangó harmonikus közremüködésével, 

RHádiómiüsoer 
Szerda, augusztus 17. 
ucuresti. 617 Rádiózenekar. 8.15 Zongora. 

Vendéglői zene. 
Budapest 

Gramotón. 7.05 
8.50 Gramofón 

zene, 

Csütörtök, augusztus 18 

; Buda 
820 Felolvasás. 9 Hangverseny. 

Bucurest i. 7 Tánclemezek. 725 Hegedü. 815 Rádiózenehar. 945 Vendéglői zene. 

pest. I. 555 Közvetités. 10 10 Hirek. 1105 Jazz. 1210 Hanglemezek. 

Mindszoknak, kik felejthetetlen halottuak 

résztvettek ép 
enyhiteni 

köszönetet. 
A GYÁSZOLÓ CSALÁD. 

nyitván) 
ban a 
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pénzügy 
potlt me 

csődben 

silás ell 
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borásza 
lön biz: 
ségháza 
tették n 
ügyigaz 



ttuak 
abselyem trikó és dezsalin 

gek, férfi kalap, nyakkendő 

tés őriási választékban ! 
titeni 
letet. 

ÁD. 

vet. 
éves 
len. 
ünk 
áris Bucurestiből jelentik : A pénzügyminisz 

any jumnak az a rendelkezése, amely megszün- 
nak i az eddigi italmérési jogokat és uj árlej 
ünk re utasitotta a pénzügyigazgalóságokat az 

Imérési engedélyek bérbeadása érdekében, 
hát thető izgalmat okozott. 1 
reg A nagyfontosságu rendelet a következő- 

iny t tartalmazza: : 
ön A ijövőben bármilyen városi, külvárosi, 

gy falusi italmérés iránti kéréshez (akár 
ét, riátolt, akár korlátlan kimérésről van szó) 
az- következő okmányokat kell mellékelni : 
ák, lampolgársági bizonyitvány, katonai bizony- 
tik , erkölcsi bizonyitvány, születési anya- 
tő önyvi kivonat, valamint egy nyilatkozat, 
g- melyben a kérelmező sajátkezü aláirás mel 
be t kijelenti, hogy megfelel a szesztörvény 
nk 4. szakaszának első behezdésében ifoglalt 
el gyéb követelményeknek is. Az igy felszerelt! 

an ágok is megteszik a maguk ered- 
u. ényére vonatkozó megjegyzéseket és a ker- 
8- ényt felküldik a szeszjövedék igazgatóságá- 
a, oz jóváhagyás végett. Amikor a jóváhagyási 
ik endelet megérkezik a pénzügyigazgatósághoz, 

z csak ugy adja ki az italmérési engedelyt, 
a a kérelmező becsatolja előbb a törvény 

194. szakaszában felsorolt okmányokat is, ba 
addig még nem adta volna be őket. 

A pénzügyminiszteriumi rendelet előirja, 

tóságtól keli 
Igy tehát az állampolgársági bizonyitványt a 
községi előljáróságtól (primária) a katonaköny. 
vet, vagy a katonai szolgalat teljesitését iga- 
zoló más okmányt a hadkiegészitő parancs. 
nokságtól (cercul de recrutare), erkölcsi bizo- 
nyitványt a faluban községházától, városok- 
ban a rendőrségtől, egészségügyi bizonyit 
ványt az illetékes körovostól, Azt, hogy a 
kérelmező tud iroi olvasni, vagy iskolai bizo- 
nyitványaival. vagy ha nincsenek hivatalos 
bizonyitványai, személyesen 
pénzügyigazgató előtt. Azt, 
pott megbélyegző elitélést, hogy nem volt 

az illetékes törvényszék ügyészségének bün. 
ügyi nyilvántartása által kiállitott bizonylattal 
kell igazolni. A pénzügyigazgatóság altal ki- 
állitott bizonylatial kell igazolni az! is, hogy 
a kérelmezőt nem bünteiték meg a borhami 
silás elleni törvény alapján. A fővárosban ezt 
a bizonylatot a földmivelésügyi minisztérium 
borászati igazgatóságától kell beszerezni. Kü- 
lön bizonylatot kell beszerezni a helyi köz" 

tették meg részegségért. Ki kell venni a pénz- 
ügyigazgatóságtól egy bizonylatot arról is, 
hogy a kérelmezőt nem itélték el 15.000 lei 
nél nagyobb birságra a szesztörvény alapján. 
Községi bizonylattal igazolni kell, hogy a ké- 

eeee..... 
Tigyelen, állandóan alesón, rakláron tartok : 
zsebkendő, női divat kalap, selyem kelengye, 
kezimunsa kellék, zsák szőnyeg felvető, stb. 
kész függönyök, ajándek tárgyak, celoid 
álcák, kölőtt aruk, bőröndök, retikülök, ernyőb, 
inoleum, viaszos vásznak, gyermek kelengye, 
divat sálat, sárcipő, gyermek es házi cipő, 

pipere cikkek és csipkék olcsón 

Rubinné illéel 

hogy a benyujtandó okmányokat melyig ha 
beszereznie a bérvényezőnek. 

igazolhatja a 
hogy nem ka 

csődben, vagy hogy nincsen gyómság alat!, 

ségházáról, hogy a kérvényezőt sohasem bün- 

Férfi divatcikkek, kalap, ing, nyakkendő, zokni, ! 

NŐI. FERFI és GYERMEK 
Garmen cipők 

FÉRFI SZANDÁLCIPŐ 3o LEL 
, 

KOVACS LAJOS 
divatáru üzletében (Fenvvesi gyógyszertár mellet) 

SELYEM HARISNYA, 
retikül. költöt? bliuzok, 

Maya szandál 
GUMMITALPU VÁSZONCIPŐ 

legolesőbb bevásárlási helye 

alusi korcsmáros csak az 
het, aki nős, nem ad ki nénzt kamafra és 

nem bérel földet a községhen 
l relmező nem közhivatolnok. Meg kell szezezni 
azután az illetékes kereszedelmi és iparka 
mara véleményezését. A kerületi, vagy kör 
orvos bizonylatával igazolni kell, hogy a ké- 
relmező helyisége megfelel a közegészségügyi 
előirásoknak. Végül azt is igazolni kell, hogy 
a kérelmezőnek niocs más ítalmérési engedé 

lye, vagy ha mégis van, okmányszerüleg bi- 

zonyitani kell, hogy milyen engedély az. 
A falusi kocsmák bérlete 

A falusi kocsmákra vonatkozó italmé- 
rési engedélyek eselében, amelyeket árlejtés l 

............................... 

utján adnak bérbe, a pályázónak az árlejtésre 
csak az engedélykéréseknél e őirt öt okmány- 
nyal kell megjelenniök. Az árlejtés jóváha- 
gyása után és az engedely kiadása előtt az 
uj bérlőnek be kell adni a többi előirt iratot 
is, azonkivül még egy bizonylatot a község- 
től, amelyben igazolják, nogy nős, legalább 
három éve lakiz a községben, hogy nem ad 
bi pénzt kamatra, vagy előlegként mezei mun- 
kálatokra és hogy sem ő, sem a ielesége 
nem tart bérben sem személyesen, sem má- 
sok közbenjőttével falusi töldbirtokot. 

A törvény 194. szakaszának ui bekez- 

dése kimondja, hogy a közrenddel bapcsola- 

tos bármilyen legcsekélyebb kihágást maga 

a pénzügyminisztérium torol meg, mégpedig 

az engedély bevonásával és az italmérés be- 

l zarásával. Az ilyen esetekben kiadott pénz- 

ügyminiszteri döntés vegérvényesen és sem- 

miléle módon meg nem támadható. 

Mádáras községnek járdája lesz 

] Salonta városát ma értesitette Mádáras 

érvényhez az illetékes belyi pénzügyi ható. ! község előljárósága, hogy a tervbevett járda salontai polgároknak is sétalni a maádárasi 

készitési munkálalokra augusztus 27. árlejtést 

tart. Örömmel közöljök Mádáras község ezen 

elhatározását, mert igy módjukban lesz azon 

korzón, akik Salontán képtelenek erre, a rossz 

járda miatt. 

.................................. ..... 

Salonta városa több uj 
alkalmazoltlalt veltt fel 

A város vezetősége helypénzszedőnek 

alka mazta Paina Györgyőt, Mitran Györgyöt, 

Marconescu Sándort, Misarás Jánost és Duca 

Jánost. A városi gazdaságban cselédnek Ma- 

dos Imrét. Segédkertésznek Jámbor Ferencet 
és bika gondozónak Feketle Jánost. Az uj 

városi alkalmazottak már el is foglalták szol- 

galati helyeiket. 

................ .0 

Három évi sulyos börtön, 

mert Mária királyné halálakor 

Brasovból jelentik: Az itteni katonai 
törvényszék, Dan Pascu ezredes elnöklete 

alatt hozott itéletet Ilie Áron, Marc Zigler, 
Fridrich Icik és Salamon Kolel, ploesti keres- 

kedők ügyében, akik elen a rendelettörvények 

alapján emeltek vádat, mert Őlelsége Mária 
királyné halála alkalmával a gyászlobogót 
nem szabályszerüen tüzték ki. 

A vád és védelem előterjesztése után, 
kihirdették az itéletet, mely szerint a három 

tette ki a gyászlobogót 
első vádiottat háromévi sulyos börtönre, 20 
ezer lei birságra és tizezer lei költség meg- 

téritésre itélték. Kolet Salamost a biróság 

hathavi sulyos börönre és 2500 lei birságra 

itélte. 

Az elitéltek az itélet ellen nem feleb- 
bezhetnek és mind a négyüket a nagyenyedi 

fegyházba szállitják büntetésük kitöltése cél- 

jából. 

... 

I belügyminiszter rendőrségi tisztvis 
1 

Bucurestiből jelentik : A belügyminiszter 

több rendőrségi tisztviselőt és közrendőr bün- 

tetett meg. A büntetések indokolásai között 

a következők szerepelnek: megintés, tizenőt 
napi fizetésvesztés, hosszabb, vagy rövidebb 

ideig tartó felfüggesztés, áthelyezés, rendel- 

kezési állományba való helyezés. Az elköve- 

telt vétségek közölt található: hanyagság, 
fegyelemsértés, hivatalból való hiányzás, 

tapintallanság, méltallanság, méltatlan visel- 

előket 
hüntetett meg 

kedés és hatalommal való visszaélés, őrhely- 

elbagyás, részegség, botrányokozás, megvesz- 
' tegetlés, verés és más hasoolók. 

Férii és női szövetek, 
vásznak, damasztok, selymek, ágyteritők, 
függönyök, ablak roletták, konyba és zsur 
garniturák, ilotir törülközök és fürdőlepe- 
dők nagy valasztékban, részletre is. 
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Uniinai 
piros szinekben, 

Ml, lerii is 
fehér és 

ZOKNIK, selyem biuzok, retikülök, MAYA SZANDÁL minden szinben. választékban Borbély Pál kapható 

Testvérbát 
fegnan este Bonczos 
egy vasvillával 
nyával kellett 

Véres drá 
este 8 órakor 
dülő 10 szám alatti éves gazdálkodót 
Bonczos Lajosnak 15 éves bDér ütötte fejbe egy vasvilláva Bonczos Lászió 
eszméletlen ál 
kocsin felesége 
A kőrház értesiti a rendőrséget : 

A kórházban 
ápolás alá vették a 
levő sérültet. Az orvosi megállapitotta, hogy Bonczos homlokcsontja és koponyája beiört. Maga a kórház értesi 

tanyáján. A 

koponyája betört 
apotban szállitotta 

azonnal 

elesége nem gsat ő', banem E Lapzárta előtt érdeklődtünk a kórházban 

x 
esanyját is szidalmazta és amikor vé onczos László egészségügyi állapotáról. 

esetről a rendőrségel, mert az első vagtok fala az ostorrat, annyira indutiba Azt a felvilágosítási kaptub. hogy llapon 

pillanatokban nem lehetett fudni, jött, hogy a kezeügyében levő vasvillát hoz. sulyos, de amennyiben komplikációk nem 

hogy nem e lép fel sebláz és más závágta Bonczos Lászlóhoz. lépnek fel, megmenihető. Betört koponyáját 

komplikácó. A rendőrség addig hall- Bonczos Lajosek tagadják, 
gassa ki a 
dót, amig az eszméleténél van, hogy eeeeeee....... 
eltudja mondani, hogyan történf a tragédia. Contiu Victor komiszár a kórházól kapott teletonjelentés után ayomban kotsiíra fit és kiszájt a Tegnap délután kórházhoz és megkezdte a sulyos a rendőrséget, ho állapotban levő Bonczos László kihall. uccában reltélyes 
gatását, 

halt Szöllősi 
A festvér néha rosszabb az ellenségnél 

Ott áll férje betegágyánál, a har. 
Bonczos 

madosztályu kórteremben 
Lászlóné szül. Kenéz Zsuzsánna. Egész testében rem eg : Férjével egybe- hangzóan mondja el a véres dráma részletét, amelyért férje testvérbátyja és annak felesége felelős. 
- Tegnap este kevéssel előtt 

Bonczos László - ész 
földünkön testvérbátyámnak, 

Bonczos Lajosnak bérese targoncával lucernát hord. Rászóltam, miért nem megy a tijelölt uton. Az alig 15 éves béres- fiu szemtelenül válaszolt. 
Szó szót követett. A fiu vasvillá- val támadt rám. A zajra kijött fele- á r látta, hogy a béres 

i a vasvillával, kicsa. varta kezéből. Bonczos Lajosék mind össze 50 méter távolságra lakhatnak Bonczos Lászlóéktól és a lármára ők is előjöttek. Állitólag Bonczos Lajos és annak felesége Jámbor Ilona rákiál- tottak béresükre: Mit hagyod magad bántani, verd agyon őket a vasvillá- val. 

ö óra 
jegyzőkönyvbe 
revettem, hogy 

-- 

női, férfi és 
ber kaJap 

ugy fejhevágta, 
a salontai k 

ma játszódott le fegnap Bonczos Lászfó Vásári 

testvérbátyjának, 

I, ugy, hogy 

a salontai közkórházba. 

sulyosan sérült gazdálko- 

Dermata szandálok 
gyerek talpbavésett D 
ok, nyakkendők 

gyerek nagyságban, selyem ha 
lugy 

bőröndök, férfi 
fehér és szines vász 

44 

ese Lászlót. 
ezszméletlenü 

vérbátyja és 
a béresfiu, 

és 
be 

orvosi 
sulyos állapotban 

vizsgálat 

László 
teljesen 
tetle az 

őrség 
resfiu nem is 

László és annak 

Debáu rendőrfőnök haza- 
ltt szabadságáról ] Tegnap jött 
Debáu Ioan rendőrfőnök, aki ma már át is vette hivatalát. 

Vulturi turista rendez 

reggel 5-kor, 

este 7.kor Beiusra, 
pettyes bált 
Részvételi dij tagok 
135 lei. 

21-ép, vasárnap a 
fürdőbe. Részvételi 
tagoknak 145 

az összeg előzetes le 
testvéri üdvözlettel : 
osztály vezető. Kies 

1 asztal, 1 iróasztal. 

hogy Bet 
özkórházba 

Tőbb sem kRellett 
A gazdája biztatására 
Lászlóné kezéből 
leljes erejéből 

fényleg felbevágta gazdájának Boncos Lászlót. 

biztatták volna béresüket, ho 

Mihály 49 éves Dr Cosma Liviusné városi 
l Victor és Marcu komiszárok tak a helyszinre. Megállapitot 

Boga kőhöz, ahol az idei 
tartják a Sasok. Program : 

Beiuson keresztül Petros ig, on. nan gyalog a Boga kőhöz. 

rendez, 

Ugyancsak a Vulturii kirándulást rendez 

lei. Jelentkezni péntek délig le- het Pénzes Lajosnál és 

Eladó 2 fédereskocsi, 1 szekrény, 1 ágy, 

Bonczos 
i terült 

Azt áliitja, 

körülmények között 

haza nyári szabadságáról 

egylet 21-én kirándulást 
a Peíros környékén levő 

furista találkozót 
Inudulás vasárnap 

Vissza indulás 
testvéregyesületünk 

melyen résztveszünk. 
nak 125, nem lagoknak 

ahol 

csodás fekvésü Moneasa 
dij tagoknak 135, nem 

Kiss János főtitkárnáal 
fizetése ellenében. Turista 
Pénzes Lajos fura szak- 
János főtitkár. 

egyedüli bes dolgukat, hazatértek a véres drá, i heszer- szinhelyéről. a ERMATA Cipők A minden tagjában , selyem INGEK, NYÁRI risnyák, női és férfi FLÓR 
galt cipő 350 leitől, 

oncipők, gummi cipők óriási divatáru üzletéhen rárosháza mellet! E 

vianak bérese 
lászló salontai gazdálkodót 

ört kopo- 
szállitani 
stanak bsde kkemetaltak a vasvillát és azzal 

Amik olejbesujtotta Bonczos ostorral végigvert a béres / 
el a földön, test- 

annak felesége, valamint 
mint akik jól végezték 

Megkezdődö 
Még tegnap délután kihal) 
a béresfiut és Boncos Lajosékat. A be. 

j hogy a vasvillával 
édestestvérét, 
hogy Boncos 

ft a rendőrségi kihallgatás 
gatta a rend- 

hogy ők 
gy űsse agyon 

Ujabb munkásíragédia Salontán 
4 óra körül értesitették ] lősi Mihály, aki gy az ujtelepen levő Vulcan 

meg- 
acsmester. I meg. Az esetet azonnal jelentették az ügyész" főorvos, Contiu 

azonnal kíszáll. 
ták, hogy Szöl. 

Bonczos Lászlóné azián az e len állapotban levő férjét a jával bevitte a szobába. Majd tott és a sulyos sérültet be salontai közkórházba. 
Bp9aczos Lászlóék hogy Bonczos Lajosékkal már rége) idő óta rosszviszonyban vannak, hidegülésük oka Bonczos Lajos fej ségének önző magatartása.. Állitóla ezt a véres verekedést js Boncz Lajos feleségének magatariása robban 

az áltitjá 

lotta ki. 

fut is kihallgatta. 

nemmindennapi 
ilitólaz Bonczos 

1az vasvillával rátámadt v kellett hozzá gazdája biztatása, hogy fejbeverje bántalmazóját. 

Bonczos Lászlót. Nekik semmi közük a vere. kedéshez. A hangos lármára kiszaladtak, de nem avatkoztak a véres drámába. A rendőrség a felvett jegyzőkönyvet átteszi az ügyészségre. 

összekapcsolták és hosszu id eig tartó orvosi ápolásra van szüksége, ! 

a Vulcan uccaban Farkas j Gusztáv házépitésénél munkálkodott, termé- ] szes balállal, agyvérzés következtében halt 
ségnek, abol megadták a temetési engedélyt. A íragikus sorsu ácsmester halála iránt ismerősei körében mély részvét nyilvánult meg. 

Sürgősen eladó a Sír. Duca 19Ja. számu ház, ért. lehet Bereczki Lajosnál, Str Oituz 18. sz. a. 
1-3 

Eladó Str. Oituz 56. számu ház, a Pa- naszi (Darvas éri) dűlőbez 3 köblös és a Széperdei dülőben 4 köblös föld, ért. Str. Ottuz 56. sz. alatt. 1-2 
Középiskolát végzett fiu tanulónak felvé- tetik Borbély Pál divatáruüzletében. 1-3 
Kifutófiut, 16-18 évest felveszünk, Str. Tache lonescu 8. sz. a. 
Eladó 2 drb. buza száritó ponyva Str. Filipescu 1. sz. alatt. 

Hét utasával felborult egy teherautó a tincai országuton 
Tegnap reggel sulyos autószeren- csétlenség történt a tincai országuton. Egy teherautó 

felborult és maga alá temette hét utasá'". A csendőrség jelentése szerint a szerencsétlenség a soffőr hibájából történt, aki hibás fékezéssel a hid szárnyának vezete a kocsi!. A sebe- sültek több órán át feküdek a zuhogó esőben az országuion. A sebesültek kö- 
Stír. Regele Ferdinand 47. 

zül többnek állapota életveszélyes, aki- ket beszállitottak az oradeai kórházba. 


